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Eingang
Bitte die Sportanlage nur durch das Tor an der Sebastianstraße betreten. Der Durchgang durch den Biergarten „Zur Wied“ darf nicht benutzt werden. 

Zuschauer / Begleitpersonen/ Eltern

Alle Besucher müssen sich in die Liste am Eingang eintragen. 
Die  Spieler nicht, die sind am  Spielberichtsbogen erfasst. 

Umkleiden

Wenn möglich umgezogen zum Spiel kommen. 
Es sind zwei Umkleiden für Gastmannschaften geöffnet, die aber leider nicht optimal belüftet werden können. In den Umkleiden muss Maske getragen werden. Max. 5 Personen in der größeren Umkleide, max. 2 Personen in der kleineren Umkleide. Zügiges Umziehen, keine Kabinenansprache, Mannschaftsbesprechung etc. in der Umkleide.

Duschen ist leider nicht möglich.

Desinfektion

Vor dem Spiel bitte die Hände waschen oder desinfizieren. Beim Kunstrasenplatz ist ein Desinfektionsmittelspender angebracht.
Falls ihr Material mitbringt, z.B. Bälle, Hütchen etc., muss dies vor und nach dem Spiel desinfiziert werden. Mittel hierfür stehen bereit.

Abstand

Bitte achtet darauf, außerhalb des Spielfelds immer den Mindestabstand von 1.5 m einzuhalten. Dies gilt auch für Begleitpersonen.

Gesundheit

Das Sportgelände darf nur betreten, wer keine Corona-Symptome hat und keinen Kontakt zu einem Corona-Erkrankten innerhalb der letzten 14 Tage hatte. Falls während des Aufenthalts auf dem Sportgelände Symptome auftreten, muss das Sportgelände verlassen werden.

Es dürfen nur eigene Getränkeflaschen verwendet werden.

Leibchen werden nicht an Gastmannschaften ausgegeben.


Der SV Tennenlohe wünscht allen Mannschaften trotz aller Beschränkungen ein gutes Spiel!
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