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Hygieneregeln für Fußball-Jugend Spielbetrieb

Eingang
Bitte die Sportanlage nur durch das Tor an der Sebastianstraße betreten. Der Durchgang durch den Biergarten „Zur Wied“ darf nicht benutzt werden. 

Zuschauer / Begleitpersonen

Alle Besucher müssen sich in die Liste oder App am Eingang eintragen. Händedesinfektionsmittel bereitstellen.
Die Spieler nicht, die sind am  Spielberichtsbogen erfasst. 

Umkleiden

Wenn möglich umgezogen zum Spiel kommen. 
Ihr könnt Euch die neuen Kabinen mit dem Gegner teilen. Es dürfen nur Kabinen mit Fenster genützt werden.  Eltern müssen draußen bleiben. Schiedsrichter extra in eine Kabine. 
In den Umkleiden muss Maske getragen werden. Max. 5 Personen in der größeren Umkleide, max. 2 Personen in der kleineren Umkleide. Zügiges Umziehen, keine Kabinenansprache, Mannschaftsbesprechung etc. in der Umkleide. Kein Duschen.
Falls keine Umkleiden zur Verfügung stehen (Sperrung durch die Stadt Erlangen) muss der Gegner 3 Tage vorher informiert werden. 

Desinfektion

Vor dem Spiel bitte die Hände waschen oder desinfizieren. Beim Kunstrasenplatz ist ein Desinfektionsmittelspender angebracht.
Falls ihr Material mitbringt, z.B. Bälle, Hütchen etc., muss dies vor und nach dem Spiel desinfiziert werden. Mittel hierfür stehen bereit.

Abstand

Bitte achtet darauf, außerhalb des Spielfelds immer den Mindestabstand von 1.5 m einzuhalten. Dies gilt auch für Begleitpersonen.

Gesundheit

Das Sportgelände darf nur betreten, wer keine Corona-Symptome hat und keinen Kontakt zu einem Corona-Erkrankten innerhalb der letzten 14 Tage hatte. Falls während des Aufenthalts auf dem Sportgelände Symptome auftreten, muss das Sportgelände verlassen werden.

Trikots:
Nur die Oberteile einsammeln und waschen. Hosen und Stutzen mit nach Hause geben wenn es nicht reicht Eltern fragen ob Sie bereit sind welche zu kaufen.
Wichtig: Trikotsätze kosten viel Geld! (600-700€) Nicht in den Trockner und achtsam damit umgehen. 
Leibchen dürfen nur 1-mal getragen werden und dann muss gewaschen werden. 

Spielinfos:

Es dürfen nur eigene Getränkeflaschen verwendet werden.


[bookmark: _GoBack]Kaffee und Kuchen dürfen nur an Turnieren verkauft werden. Mit Mundschutz, Einmalhandschuhe, Abstand (vor dem Tisch zwei Bierbänke stellen)und Spuckschutz. Muss nicht einzeln verpackt werden, am besten nur auf die Hand geben. Keine Selbstbedienung! 


Covid Positiv getestet bei einem Spieler oder Trainer Betreuer

Wenn ein Spieler positiv getestet wurde und er hat am Training teilgenommen hat, muss das Spiel abgesagt werden. Hier muss ein Test beim Spielleiter vorgelegt werden.  Muss die Mannschaft dann in die Quarantäne (nur durch Anordnung des Gesundheitsamts) kann erst nach 4 Tagen der Quarantäne wieder ein Spiel angesetzt werden. Hier immer enge Abstimmung und Information mit dem Spielleiter. 
Wichtig: Bei Missbrauch oder Nichtmeldung gibt es hohe Geldstrafen beim Sportgericht.
                


Der SV Tennenlohe wünscht allen Mannschaften trotz aller Beschränkungen ein gutes Spiel!
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